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Blok 1: Vaardigheden.
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De coördinaten van de top zijn: 
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Voor 
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 heeft de vergelijking twee oplossingen.
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c.
Als x steeds groter wordt, wordt de noemer steeds groter en de breuk steeds kleiner (bijna 0). P nadert dan de waarde 10. 
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De halveringstijd is bijna 23 jaar.
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Ongeveer 6,0%
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Ongeveer 21,6%
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Door elkaar
1.
a.
125
135
145
235
245
345

b.
xy5: 6 kaarten

x5y: 4 mogelijkheden voor x en 4 mogelijkheden voor y; 16 kaarten met een 5 in het midden
5xy: 6 kaarten

In totaal zijn er 28 kaarten met een 5.

c.
Uit 9 cijfers moet je er 3 kiezen waarbij de volgorde niet van belang is: 
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x35: 2 mogelijkheden
3x5: 1 mogelijkheid
35x: 4 mogelijkheden.
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e.
3xy: voor x en y heb je keuze uit 6 cijfers: 
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f.
6xy: 15 mogelijkheden. En in plaats van de 6 mag je ook 7, 8 of 9 plaatsen.
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c.
Het BAG neemt af naarmate het lichaamsgewicht toeneemt.
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Hij mag dus hoogstens 1 glas drinken.


Deze man hoogstens 2 glazen.
f.
Een vrouw van 60 kg mag niets drinken en als ze 80 kg is mag ze hoogstens 1 glas drinken.
g.
Bij vrouwen wordt meer alcohol in het bloed opgenomen.
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In 1982 zou het aantal boven de 5000 komen.
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De grafiek van de exponentiële functie is een rechte lijn.
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Voorspelling: 
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In 2009 zullen er naar verwachting 1 miljard transistoren op een chip zitten.
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